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Передплата
на >РУСЛАНА< виносить: 

в Австриї:
на цїлий рік . 
на пів року

20 кор.
10 кор

на чверть року . а кор.
на місяць 1-70 кор.

За границею:
на цїлий рік Пі рублів 

або 36 франків
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків 
Поодиноке число по 16 сот.

«Вирвеш ми очп і душу ми вирвеш: а не возьмеш милосги і віри не возьмеш, 
бо руске ми серпе і віра руска « — 3 Р у с л а щ о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і рускпх сьвят 
О О‘ |, год. пополудни.

Редакция, адмінїстрация і
експеднция «Руслана» під ч. 1, 
пл.Домбровского(Хорунщини).Екс-
педицпя місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
па попереднє застережене. — 
Реклямациї неонечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по цїнї 
20 с. від стрі"ки, а в «Наді
сланім* 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
З І с. від стрічки.

Ю ш й і подорож Русинів 10 Ргау.
(+) Поруч иньших народів католиц- 

кого сьвіта постановили також Русини в 
ХХУ-ті роковини понтифікату Єго Сьвято- 
стп папи Льва XIII відбути богомільну по
дорож до Риму під проводом ВПр. Митро
полита Андрея ґр. Шептицкого. Гадка під
готовлена комітетом, зложеним з почину 
Єго Високопреосьвяіценьства, стала право- 
сильною ухвалою на зборах дня 8. вере
сня с. р., про які подаємо ширшу вість 
на иньшім місцї.

На зазив ВГІр. Митрополита явило ся 
у великій салі духовної семинариї вельми 
поважне число духовної і сьвітскої інтелі
генцій ріжних станів і руских послів, зі 
Львова і з подальших сторін краю. Так 
зн а ч н а  і п о в аж н а  у ч асть  у вчераш- 
них зборів рускої інтелїґенциї сьвітскої і 
духовної є з одного боку першою манїфе- 
стациєю в честь найвисшого Зверхника 
всего католицкого сьвіта і преданности 
руского народу для Сьв. Аностольского 
Престола, а з другого боку заявою повної 
готовости, з якою руска інтелїґенция спі
шить на кождочасний зазив свого Архи- 
пастиря і стає під єго кермою. Вчерашні 
збори можуть також послужити певним 
доказом, що не лише духовеньство, але 
сьвітска інтелїґенция живо займає ся спра
вами рускої Церкви і руско-католицкого 
обряду і всіх змагань і прояв, які нале
жать до сего обсягу.

Вчерашні збори визначили си ще од
ною замітною і вельми важною прикметою, 
а іменно о д н о д у ш н о ст ю  в с іх  ухвал, 
які запали на зборах. Збори признали одно
душно не лише потребу громадної участи 
Русинів в богомільній подорожи до Риму, 
врученя адреси, в якій би було висловлена 
почесть і преданність руского народу для 
Сьвятїйшого Отця, врученя окремого про 
памятного письма, яке представило би 
Сьв. Апостольскому Престолови теперішні 
невідрадні відносини, серед яких находить 
ся руско-католицка Церква, як і потреби 
сеї Церкви і обряду нашого, а на останку 
ухвалили збори після повороту з Риму 
устроювати величаві обходи ювилейні не 
лише у Львові, але також по містах, мі
сточках і селах всего краю. Тим способом 
надали вчерашні збори сему ювилеєви зна- 
чінє в с е н а р о д н о го  р у с к о го  сьв я та.

Рускі путники під проводом свого Ар- 
' хигіастиря мають отже приступити до стій 

сьв. Апостольского ГІрестола не лише з 
виразами чувств вірности і преданности, 
горячих і щирих бажань для найвисшого 
Зверхника католицкої Церкви, але як лю
бимі діти перед своїм вітцем мають від
крити своє щире серце, мають висловити 
все те, що їм лежить на зболілім серці, 
вказати на небезпечності! і потреби рускої 
Церкви і руско-католицкого обряду і про
сити Сьвятїйшого Отця о зараду, поміч і 
опіку, якої він не щадив доси всім скор- 
бячим і пригнобленим. Се буде несхитний 
доказ справдешньої любви і довіри, з яким 
рускнй нарід і руско-католицка Церква від
носить ся до Сьвятїйшого Отця.

До Риму.
І? справі поїздки до Риму, з нагоди юви

лею сьв. Отця, відбули ся вчера збори, як се 
було заповіджене у відозві о. митрополита, яку 
ми подали були у повному змісті. З  запрошених 
на збори осіб прибула ледви третина, але і ся 
була вже поважною манїфестациєю за обходом 
папского ювилею, бо семинарицку авлю заповнило 
понад 150 осіб визнатнїйших людий з духовної 
і сьвітскої інтелїгенциї; з селян прибув лише О- 
ДИН 1ІОС. Гурик.

Збори розпочали ся о год. З ’/'г- О. митро
полит забрав слово і пояснив ціль зборів і по
їздки до Риму. Час 24-лїтного понтифікату папи 
Льва XIII. зобовязав Русинів не одним до сим- 
патиї і вдяки для єго сьвятої особи. Тут навів 
о. митрополит всі ті події за час управи]Церквою 
св. Отця, які були вичислені у згаданій відозві, 
а які причинили ся до блеску і автономії восточ- 
них церквий та для нас, як Славян мають ве
лику національно-церковну вагу.

На секретарів покликав о. митрополит оо. 
Лежогубского і Рудовича, а слова уділив о. ІІюр- 
кови в цїли справозданя з діяльності! комітету.

Засідань комітету було 3.; уложено програ
му і ухвалено засади адреси, які полягають на 
1) висказавю гомаґії, 2) вичисленю добродїйств, 
яких дізвали Русини, 3) зазначевю бажаня в спра
ві америкавьскої церкви. Кромі адреси предло- 
жить ся єще в окремім мемориялї ОСНОВНО V- 

мотивовані всі десідерати.
Що-до поїздки до Риму, то ова відбуде ся 

21. жовтня с. р. Рута і кошти не є ще докладно 
означені, але комітет руководить ся двома згля- 
дами: щоби дорога була як найкоротша, а ко
шти як найменші. Отже буде їхати ся через 
Стрий — Лавочне — ГІешт — Фіюме — Анко- 
на — Рим.

Кошти подорожі! єще не усталені, але в 
приближеню буде коштувати подорож туди і на
зад НІ кл. 45 зр., II кл. 70 зл., І кл. 90 зр. Кошт 
удержаня в Римі буде виносити по 4 К і 8 К 
денно разом з мешканєм і харчем, а побут об
числений на 6—8 днів. До сего часу вчислений 
вже і день авдиєнциї у сьв. Отця, де путники 
зложать також дар любови галицкої Руси, о
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Многочисленна і поважна участь Ру
синів у вчерашних зборах є заразом пев
ним доказом, яку велику вагу і значінє 
иривязує руска суспільність до щирої і 
громадної манїфестациї руского народу в 
ювилейнім році найвисшого Зверхника ка
толицкої Церкви. Можна і треба сподївати 
сн, що коли так поважні і численні збори 
вчерашні переняли ся великою вагою 
сьвяткованя сего ювилею і богомільної 
поїздки до Риму, то і ся поїздка випаде, 
як слід і потреба, многочисленно і вели
чаво. Нехай і в Римі побачать, що се не 
горстка людий, але громадна і величава 
реирезентация руского народу прибула 
віддати поклін і заявити преданність най- 
висшому Зверхникови католицкого сьвіта, 
і висловити у Єго стіп при сій нагоді свої 
бажаня і потреби, а тоді певно замовкне 
зловіще краканє чорного гайвороня, яке 
заздалегідь житя радо би рускому наро
дові! темний похорон справляти.

скілько до того часу напливуть жертви на сю 
ціль.

По повороті' з Риму, комітет ухвалив від
бути у Львові: а) Богослуженє б) академію в) 
концерт платний для інтелїґенциї г) концерт без
платний для загалу; на провінциї було би також 
пожаданим всюди відправити богослуженє з про- 
повідию і урядити концерт з відчитом.

По відчитаню сего справозданя з діяльності! 
комітету розвинула ся ширша дпскусия, в якій 
забрали слово проф. Білецкий, о. Танячкевич 
Штогрин, Бартошевский, Ревакович, оо. Гірняк 
Бачиньский, Громницкий і Стефанович. Після 
вияснень о. Бартошевского, який відчитав уло- 
жений вже проект адреси до ГІапи і подав осно
ви мемориялу згоджено ся вповні і одноголосно 
на предложені комітетом ухвали з тим лише 
додатком, щоби в адресі' був заповіджений ме- 
мориял, а сам мемориял виповнений вже до ча
су поїздки, так, щоби путники привезли єго з 
собою до Риму. Після пояснень о. Бартошевско
го зібрано вже материяли до мемориялу в тім 
напрямі, щоби задля доданя поваги і блеску 
нашій Церкві просити 1) о зворот тих прав па- 
триярхальних львівскій митрополії, які она одї- 
дичила як наслїдниця київских митрополитів 2) 
принятя до кардинальскої колегії одного з ру- 
ских єпископів 3) аби кождип сьвяіценик, який 
зломить конкордию, ірзо Іасіо підпадав суспен- 
зиї 4) установлена 2 єпископів в Америці с. є 
в Канаді і Парані, а на разі двох делегатів з е- 
писконскими правами.

О. митрополит пояснив з черги, що єго ба- 
жанєм є, щоби рішеня зборів були загально самі 
наради з’їзду є звісні, бо вже поважною манї
фестациєю нашої правовірности і нривязаня до 
апостольского престола, а ходить о се, щоби сею 
думкою одушевив ся цілий руский загал. Від
так піддав поодинокі точки програми ювилей- 
ного обходу під голосованє. Збори ухвалили од
ноголосно поїздку до Риму, а так само вручене 
адреси і мемориялу, як се ми вже начеркнули 
висше, і вкінци по повороті' устроєнє богослу- 
жень, концертів і академії, зглядно відчитів так 
у Львові, як на провінциї.

З огляду, що короткий час на випрацьова- 
нє мемориялу буде вимагати інтензивної і гур
тової праці, на жадане о. Бартошевского вибра
но комісию для зредаґованя мемориялу з о. 
Бартошевского, Танячкевича, Негребецкого,проф. 
Білецкого, др. Левицкого Костя і пп. Мандибу- 
ра, Цеглиньского, Іл. Огоновского.

Відтак вибрано комітети задля устроєня 
концерту і академії у Львові (зглядно ухвалено 
упросити неприсутних): пп. Шухевича Вол., др. 
Федака, Витошиньского, Людкевича і о. Краси- 
цкого, щоби заняли ся устроєнєм концерту і пп. 
Харкевича, др. Студиньского, о. Дольницкого, др. 
Мишковского, Хомишина устроєнєм академії.

і При кінци зборів підніс був єще о. Стефа
нович сумніви, чи мемориял уложений без ди
рективи збору, буде зредагований з достаточною 
правдою і силою, щоби зобразив справдїшннй 
стан нашої Церкви і відповідав задушевним ба
жаним нашого загалу, бо лише в такім случаю 
ся манїфестация з нагоди папского ювилею бу
де мала значінє для руского загалу і потра
фить єго одушевити. О. Бартошевский запевнив, 
що всі, піднесені о. Стефановичом квестиї най* 
дуть відповідний і рішучий вираз в пропамят- 
нім письмі та запропонував вибір о. Стефано- 
вича до комісиї задля уложеня мемориялу, що 
збори і приняли однодушно з вдоволенєм
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На тім покінчили ся збори, а о. митропо
лит, подякувавши присутним за участь, закрив 
сю першу манїфестацию руского загалу привя- 
заия і почести для св. Отця.

В справі археольоґічного з’їзду в Харкові.
Від проф. д-ра Кирила Студиньского одер

жуємо таке письмо:
Хвальна Редакциє!

З  огляду, що справа нашої участи в архе- 
ольоґічнім з’їзді в Харкові інтересує ширший 
загал, тому прошу ласкаво помістити в своїй 
цінній часописи слідуюче вияснене:

>В замітці п. з. »В справі археольоґічного 
з’їзду в Харкові*, поміщеній в >Лїтературнр-на- 
уковім Вістнику* за місяць серпень, подано точ
но причини, для яких галицкі письменники не 
взяли участи в сегорічнім харківскім з'їзді'. До 
невеличкого числа членів наукового товариства 
імени Шевченка, що дістали запрошене на ар- 
хеольоґічний з'їзд, належав також я. Повиную- 
чись однодушній ухвалі' всіх секций наукового 
товчім. Шевченка з дня 12. липня, я відтягнув 
ся від участи в харківскім з’їзді і повідомив 
про се графиню Уварову, голову археольоґічно
го з’їзду, таким листом:

Сьвітла Графине!
В імени своїм і проф. Івана Верхратского 

маю честь зложити Вам, Сьвітла Графине, щиру 
подяку за ласкаве запрошене на сегорічний ар- 
хеольоґічний з’їзд в Харкові. На великий жаль, 
ми в сегорічнім харківскім з’їзді не в силї при- 
няти участи. Склонює нас до сего кроку пере
довсім ся обставина, що мп бажали явити ся 
на з’їзді лише яко відпоручники наукового това-. 
риства ім. Шевченка у Львові, яке однак з не
відомих нам причин, ніякого запрошеня в сім 
році не дістало. Так само остала для нас неви- 
ясненою справа допущена на з’їзді україньско- 
рускої мови, яка на попереднім з’їзді в Київі 
відмовно поладнана, вразила нас дуже болючо.

В надії, що на найблизшім з’їзді обі наве
дені нами перепони будуть усунені, а через се 
дана нам буде можність, взяти як найдїяльнїй- 
шу участь в працях з'їзду, складаємо ще раз 
Вам, Сьвітла Графине, щиру подяку за запроше
не і оставмо з глубоким. та сердечним пова- 
жанем

Кипячка, дня 14 VIII л. 1902. р.
П. Тернопіль. Кирило Студиньский.

На мій лист відповіла Графиня Уварова 
в імени »Императорского московского арх. Об- 
щества* письмом, яке позволю собі рівнож в цї- 
лости і оригіналі подати:

Милостивий Государь!
»Вт> отвГгь на письмо Ваше огь 14. Авгу- 

ста сего года, Императорское Московское Архео- 
логическое Общество іімГетТ) честь увйдомить 
Васт>, что Товариществу имени Шевченка Обще- 
ствомь посланьї приглашеніе и Правила Харьков- 
скаго Сьїзда и Общество не понимаетт., почему 
оно не может-ь назначить Васт. своимч. пред- 
ставителемч.. Что-же касается до малоросеійскаго 
язьгка, то если Вьі обратате внимавіе на §. 29. 
Правилч. СтЛізда, то увидите, что, согласно єтого 
параграфа, реферати на малороссійскомь язиці) 
буду ти допущеньг на зтомь С гіаді'.

Предсїдатель: Графиня Уварова.
За  Секретаря: (підпис нечиткий).

Письмо Графині Уварової дістав я, в на
слідок неточної адреси, доперва дня 2. лат. ве
ресня, отже в часі', коли вже з'їзд відбував ся. 
Тогож дня вислав я до графині Уварової таку 
відповідь:

Сьвітла Графине!
♦ Ваше ласкаве письмо, Достойна Графине, 

вислане до Львова, дійшло до моїх рук доперва 
нині' в селі Кипячцї коло Тернополя, де перебу
ваю в часі вакацийних ферий.

Сердечно дякую Вам, Достойна Графине, 
за ласкаве вияснене справи запрошеня науково
го товариства ім. Шевченка у Львові, як і спра
ви допущеня україньско-рускої мови на архео- 
льоґічнім з'їзді в Харкові. Позволю собі подати 
єго до відомости не лише товариства ім. Шев
ченка, але і ширшого загалу, який сею справою 
живо займає ся.

Ж аль великий, що пашпортові трудности, 
короткий час, який ще з ’їзд тревати має, а що

пайважнїйше, неможливість спільного порозуміня 
членів, які від півтора місяця, з нагоди ферий, 
перебувають поза Львовом, не дозволяють нам 
в теперішній хвилі на подорож до Харкова. 
Однак Ваш лист, Достойна Графине, впевнює 
мене, що на другім з’їзді' будемо мали спромо
жність, явити ся і поділити ся з участниками 
нашими науковими дослідами.

Щоби не оставало ніяких непорозумінь, я 
приневолений додати, що вислане Вами ласкаво 
запрошене наукового товариства ім. Шевченка до 
рук виділу не дійшло, а сей факт велів трем з а 
прошеним членам: мені, проф. Ів. Верхратскому 
та дн. Василеві! Щуратови (з девяти иредложе- 
них в маю сего року виділом товариства ім. 
Шевченка оИмператнрскому московскому археол. 
Обществу*) на основі ухвїли секций тов іриства, 
не взяти в з’їзді участи.

Крім того завважати мушу, що ми читали 
§-29. уставу з ’їзду, в якім сказано, що на з'їзді 
можна буде держати реферати на всіх славянь- 
ских нарічях, та сумний досьвід з попередного 
археольоґічного з'їзду в Київі не давав нам певно- 
сти, чи і сим разом реферати в нашій ріднім мові 
будуть допущені. Ваше слово, Достойна Графи не > 
або її коротке повідомлене >московского археол. 
Общества*, до якого в сій справі товариство ім. 
Шевченка нарочно звертало ся, було би всі на
ші сумніви в сім напрямі розвіяло.

Прийміть ще раз, Сьвітла Графине, щиру 
подяку так за запрошене на з’їзд, як і за сер 
дечність, з якою Ви нашим приїздом до Харко
ва займали ся, а крім того низький поклін та 
слова глубокого поважаня

, від К Студиньского.
Кипячка, дня 2. л. IX. 1902.
На сім кінчить ся моя гіереписка. Нема су

мніву, що Графиня Уварова виявила в цілій 
справі як найбільше щирості! і доброї волі, за 
що належить ся їй щира подяка. Не беру ся 
однак судити о розвязцї питаня, хто завинив, 
що товариство ім. Шевченка запрошеня не ді
стало. Чи грав тут ролю случай, чи робота лю- 
дий, яким не по нутру була можливість приїзду 
на з'їзд ширшої репрезентациї наукового това
риства ім. Шевченка з рефератами на українь- 
ско-рускій мові ?...

Жменя чисел
зі справоздань галицких середних шкіл 

в р. 1900 -1901 .

В шкільнім р. 1901. було в Галичині 40 
шкіл середних: 33 гімназий, між ними одна при
ватна з правом публичної школи, і 7 реальних 
шкіл. Руску викладову мову мали 4 ґімназиї: 
академічна у Львові, ІІ-а в Перемишли, ІІ-а в 
Коломиї і гімн. Фр. Йосифа в Тернополі!. Ґім- 
назия ІІ-а у Львові і гімн, в Бродах мали нїмецку 
викладову мову, а у всіх иньших ґімназиях і у 
всіх школах реальних була викладова мова 
польска.

Кляс головних було в ґімнгзиях 251, бо 
руска ґімназия в Тернополя мала лише 3 класи 
(сего року створена вже й 4-а), ґімназия в Бу
чачи мала 7 кляс (сего року отворена 8-а), а 
ґімназия в Дембіци мала одну класу (сего року 
отворена 2-а). Реальні школи мали 36 головних 
кляс, бо тарнівска мала 4 клясн, яроелавска З, 
а в Короснї одну. Рівнорядних кляс було в ґім
назиях 185, а то: в рускій ґімназиї у Львові б, 
в Перемишли 3, в Коломиї 1, в Тернополя 2; 10 
рівнорядних відділів кляс 1—5-ої в ґімназиї св. 
Анни в Кракові, 4 рівнорядні віддї.іи кляс 1—4 
в Гімназиї Фр. Йосифа у Львові, 8 рівнор відді
лів кляс 1 8-ої в І\ ґімназиї у Львові мали 
окремих управителів. В реальних школах було 
рівнорядних кляс 35, з них 7 в Кракові і 4 у 
Львові були під окремими управителями. Крім 
того при руских ґімназиях в Перемишли і в Ко
ломиї і при нїмецких ґімназиях у Львові і в 
Бродах були кляси приготовляючі.

Що-до рівнорядних кляс в руских ґімна- 
зиях годї здержати ся від замітки, що кр. рада 
шкільна очивидно в особлившій якійсь ласці 
має наші ґімназиї. У львівскій було всіх учени- 
ків 591, а то: в І клясї 127, в ІІ-ій 83, в ІІІ-ій 
83, в ІУ-ій 65, в У-іЙ 73, в УІ-ІЙ 61, в УІІ-ІЙ 53, 
в УІІІ-ій 46. Кляси І—VI повинні були бути по
ділені, і то 1-а на три відділи; тимчасом мали

они всі лише по два відділи. Та се можна було, 
ще якось виправдати. Але на сей рік записало 
ся до сеї ґімназиї 679 учеників, а то:, до 1-ої 
кляси 176, до II ої 91, до III -ої 87, до ЕУ-ої 77, 
д і У-ої 69, до УІ-ої 72, до УІІ-ої 56, до УІІіІ-ої 
51. Кляса 1-а повинна бути поділена, як не на 
4, то у всякім разі конечно на 3 відділи, а II до 
VІ кожда на два відділи, так що повинно бути 
найменше 7 рівнорядних відділів; тимчасом у 
звіті виказано лише 6. Перемиска ґімназия ма
ла торік 464 учеників, а то по черзі кляс: 105, 
64, 71, 65, 40, 47, 37, 35. Кляси І—IV повинні 
бути мати рівнорядні відділи; тимчасом ІІ-а бу
ла ненодїлена. Ну, славити-ж Бога. що. бодай 
сего року всї чотири низші кляси є поділені! А 
записало ся по черзі кляс: 132, 77, 63, 65, 58, 
36, 48, 32, — разом 511 учеників. Коломинска 
ґімназия мала торік учеників: 93, 58, 50, 27, 32, 
26, 21, 19, — разом 326. Кляса 1-а була поділе
на. Сего року має учеників: 106, 74, 69, 46, 29, 
31, 23, 19, — разом 397. Кляси І—-III повинні 
бути поділені; тимчасом є лише два рівнорядні 
відділи.

У чеників у всіх ґімназиях записало ся з 
початком року 18.601, а з них дотревало до кін
ця року 17.334; в реальних школах було з по
чатком року 2.892 учеників, з кінцем року 2.662 
(в р. 1900. було в ґімназиях з початком року 
17.505 учеників, з кінцем року 16.478, а в ре
альних школах з початком року 2.758, з кінцем 
року 2.563).

З кінцем шкільного року 1901. було' у всіх 
ґімназиях учеників:

після релігії:
римо католиків 10.508
греко-католиків 3 4 8 6
ЖИДІВ 3.193
евангеликів , 90
вірмено-католиків . 96
іновірців 19
православних . 2

після народності!:
Поляків . 13.609
Русинів . 3 3 3 9
Німців . 371
Чехів 12
Мадярів . 2
Англичанин 1

реальних школах було учеників
після релігії:

римо-католиків 1.758
жидів 677
греко-католиків 197
евангеликів 33
вірмено-католиків . 4
іновірців 3

після народности:
Поляків 2.444
Русинів . 189
Німців . 29
Чехів 10

В самих руских ґімназиях було учеників 
гр.-кат. обряду 1.459, р.-кат. З, 2 православних і 
5 жидів; по народности 1.467 Русинів і 2 Поляки.

В загальнім числі Русинів-ґімназиястів 
(3339) находимо 3329 учеників гр.-кат. обряду, 
1 римо-кат., 2 православних, 5 жидів і 2 
учеників, котрих ісповіданя з табелі статистич
ної не можна дійти; тарнівска ґімназия виказує 
5 Русинів, а лише 3 учеників гр.-кат. обряду. 
Між Русинами реальних шкіл (189) находимо 
187 учеників гр.-кат. обряду і 2 (в Кракові), ко
трих ісповіданя не знати.

Як бачимо, учеників, що признали ся до 
рускої народности, хоч не були гр.-кат. релігії, 
було в цілій Галичині в ґімназиях всего-на-всего 
10, а в реальних школах всего-на-всего 2, ра
зом 12. За те було 167 учеників гр.-кат. обря
ду, що не признали ся до рускої народности, а 
то в ґімназиях 157, а в реальних школах 10. — 
Таких ренеґатів було: в польскій гімназиї в Ко
ломиї 25, в гімназиї Фр. Йосифа у Льеові 20, 
в Ряшеві 13, в ґімназиях в Золочеві і в поль
скій в Перемишли по 12, в ґімназиях в Бохнї і 
Хирові по 10, в Самборі 9, в Бережанах і Яро
славі по 7, в Новім Санчи і Сяноцї по 5, в Ва- 
довицях і в Кракові у св. Анни по 4, в нїмец- 
кій ґімназиї у Львові і в Дрогобичі! по 3, в Б у 
чачи і V ґімназиї у Львові по 2, в Бродах, в 

фракові у св. Яцка і в ІІІ-ій гімн., у Львові в



з

філії ИІ-ої Гімн. по 1. В реальних школах: у 
Львові 5, в Станиславові 4, в Кракові 1. (Се до
каз, як дуже загрожений польский елемент в 
Галичині і як справедливою є «оброна кресуф*. 
— Ред.).

Всіх учеників рускої народности у всіх га- 
лицких ґімназиях було — як сказано — 3339; 
з того значно менше як половина, бо лише 1467 
учащало до руских ґімназий, а значно більше 
як половина, бо 1872, ходило до неруских ґім- 
назий. З  окрема було учеників-Русинів в поль- 
скнх ґімназиях в Самборі і Стрию по 167, в Бе
режанах 163, в Станиславові 157, в Сяноцї 136, 
в Бучачи 133, в Тернополя 126, в Золочеві 117, 
в Дрогобича 103, в нїмецкій в Бродах 104, в 
иньших неруских ґімназиях по значно менше 
сотки. У всіх львівзких неруских ґімназцях було 
учеників гр.-кат. обряду 265, між ними Русинів 
249. В нольскій ґімназиї в Перемишли було 
учеників гр.-кат. обряду 63, між ними Русинів 
51; в польсчій ґімназиї в Коломиї учеників гр.- 
кат. 42, Русинів 17. („Учитель").

Пора відновити передплату!

рони властий Нїмцї напали на похід ческих со
колів і обкидали їх гнилими яйцями і камінєм. 
Наслідком сего на телеграфічне донесене гро- 
мадскої ради м. Острави до президента міністрів 
д-ра Кербера та до намістника Моравії прибув 
баталїон війска і замкнув всі улицї, куда ступав 
похід ческих соколів, аби не допустити до даль
ших напастий зі сторони Німців.

-  Рудольф Вірхов, професор медицини на 
берлиньскім університеті, помер в пятницю ми
нулого тижня в Берлині. Покійний родив ся в 
1821. р. на Поморю і був одним з найвизначнїй- 
шях учених цілого сьвіта в XIX ет. По укінченю 
унїверситетских студий в Берлині, Вірхов посьвя 
тив ся патольоґічній анатомії і вже яко 28 літ
ний молодець став професором медицини на у- 
нїверситетї в Вірцбурґу. В 1856. р. покликано єго 
д о  Берлина, де прожив аж до смерти. Єго за
слуги в области лїкарских наук незвичайно ве
ликі. Вірхов є творцем т. зв. клітинної патольо- 
ґії, яка викликала цілковитий переворот в ме
дицині. Єго теория операє ся на твзрдженю, що 
головною причиною всяких житєвих процесів, 
змін в орґанах і тканинах є вразливість клітини. 
Ся теория з всякими подробицями представлена 
в 4-томовім творі»Уог1е8иіі£еп ііЬег Раїїюіо^іеа. 
В 1847. р. Вірхов заснував часописи «АгсЬіу іііг 
ра11ю1о"Ї8сЬе А паіотіе  ипсі Рііузіоіо^іе*, якого 
видав сто кількадесяти томів. Визначні заслуги 
поклав Вірхов також в области публичної гігієни, 
антропольоґії і етноґр :фії. Попри науку Вірхов 
займав ся також політикою. В 1848. р. проголо
сив кілька публичних промов, за які пруске мі
ністерство відобрало єму доцентуру та аж на 
домаганя всіх лїкарских товариств в Німеччині 
дозволено єму дальше викладати. Від 1862. р. 
Вірхов був послом до пруского сойму, а від 1880 
до 1895. р членом парламенту, де належав до 
нїмецко-вільнодумного сторонництва. Смерть зна
менитого лікаря і ученого викликала щирий жаль 
не лише в лїкарских кругах, але у всіх, що ко
ли небудь познакомали ся з іменем професора 
Вірхова.

— У нас инакше! В урядовій «Ґаз. фінлянд- 
скій« оголошено отеє: Єго царска високість на 
основі звіту про обставини уличних розрухів в 
Гельзінґфорсї дня 13. цьвітня і 14. серпня с. р. 
зволив приказатй оголосити Або Бєрнбурскому 
Губернаторові! ґенерал-майорови фон Кремерови, 
найвисшу нагану від Єго цар високости за не
властиве вмішуване до зарядженя властий, які 
мали здержати висше наведені розрухи.

— З'їзд лїкарских палат, який відбуває ся те
пер в Чернівцях, ухвалив, аби лїкарскі палати 
мали право вести спис лікарів, та щоби лише 
записаний там лікар мав право відбувати лї- 
карску практику Вписати ся до лїкарскої пала
ти міг би лише сей лікар, що має степень док
тора і відбув однорічну практику в шгіитали. 
Війскові лікарі не мусять належати до палати, 
але мають вписати ся на лїсту. Повітові лікарі 
мусять належати до лїкарскої палати. Иньші 
ухвали з’їзду є меншої ваги.

— Доля міл она людей Після обчислень ан- 
ґлїйского статистика д-ра Фера, доля одного 
мілїона людей представляє ся як слідує: 3  мі
лїона новонароджених дітей умирає в першім 
році житя 150 тисяч, но 12 місяцях 53 тис., до 
кінця трзтбго року 28 тяс. В дальших 10 літах 
случаї смерти не є так численні, бо до 13. року 
виносить лише. 4 тисячі. Від того часу аж до 
45. року житя умирає 500 тис. При кінци 60. 
року лишає ся ще 370 тис. ветеранів. Рік 80. 
осягає 37 тисяч немічних старців. До 95. року 
доживчє 233 одиниць, котрих число скоренько 
вменшає ся, аж в 108. році погибає послїдний 
з мілїона.

— Вужа з двома головами — як доносять 
американьскі часописи — зловив у млаковинах 
коло Еплїтон фармер Оттон Струб. Вуж довгий 
на одну стопу. Обі єго голові однакої величини 
і зовсім нормально розвинені. Рідкого і цікаво
го вужа відіслано в іалькоголю до зоольоґічного 
музею в Мільвоке.

— Вибух вулькану. З  Риму доносять, що ми
нулого тижня почав вибухати вулькан Альтор- 
монте в Калябриї, який від непамятних часів не 
давав найменшої познаки житя. З  кратера Аль- 
термонта вилітають хмари попелу і каміня та 
засипають околицю в милевім промірі. Населене 
сусїдних місцевостий покинуло свої загороди і 
поселило ся в безпечних місцях. Вибухи вуль- 
кана попередили перед кількома місяцями часті 
землетрясеня, однак на них мало звертали увагу.
З Риму виїхала до Калябриї наукова комісня, 
аби слідити хід вибухів Альтормонта.

— Обиджені женщл <и. Орґан француских еман- 
ципанток .Ьа Егопсіе в послїднім числі з обуре
не VI напятнував намір, виставити у Франциї па- 
мятник якомусь францускому Канадий^еви, що 
є батьком 31 жиючих дітей. Сей памятник мав' 
би пригадувати здеґенерованим Французам їх 
обовязки зглядом вітчини. Ьа Егопсіе нічого не 
має проти виставлена намятника «щасливому* 
батькови, але протестує проти помнненя матери
і жадає для неї такого самого відзначена. В сім 
случаю справедливість дійсно но стороні редак
торок Ьа Ргопсіе. •

Н о в и н  к и.
— Календар. В с е р е д у :  гр.-кат. Мойсея 

преп., Августнна; рим.-кат. Пульхериї. — В ч е т 
в е р : гр.-кат. Усїкн. Івані (піст); рим.-кат Гіа
цинта.

— Памятайте, Братя, на місию до Канади!
— 10-лїтний ювилей «Дністра*. Десять літ ми

нає, як наше товариство обезіїечень * Дністер» 
розпочало свою діяльність і випустило в сьвіт 
першу полісу. З  тої нагоди устроюз товариство 
в четвер дня 11. с. м. о 8. год. рано торжественне 
богослуженв в церкв' Успенія ІІресьв. Діви ЛҐариї, 
на котре запрошує всіх львівских членів това
риства.

— З Тернополя. Виділ кружка жіночого філії' 
руского Товариства педаґоґ. в Тернополя пові
домлює отсим, що вечерок з танцями заповідже- 
ний на день 14. с. м. в .Рускій Бзсїдї* в Тер
нополя, з причин від виділу незалежних не від
буде ся.

— Цифри говорять. Зі Станиславова пишуть 
нам: Станиславівскі часописи подають із спра- 
возданя нашої ґімназиї за рік 1855 слідуючі да
ти: в згаданім році було руских ґімназияльних 
учеників 168. а Поляків, Жидів та Німців ра
зом заледво 146. Тепер по 47 роках малисьмо 
там руских учеників всего 160, а по другим бо
ці аж 600. Хто тому винен, як.не кацапска клі
ка в станиславівскій Консисториї, в котрої крім 
особистих інтересів та московского кнута нема 
нїчо сьвятого? Мужик темний та національно 
несьвідомий се »ідеал« тої нікчемної кліки яко 
материял для »спасительки« Москви, так щож, 
коли тої матушки годі і годі їм діждати ся. Зга
дані цифри няй будуть пересторогою для всіх 
тих »Русинів<, що на превелике нещастє руско- 
україньского народу з московскими наймитами 
не лиш консолідують ся, але що сумнїйше на
віть їх протеґують.

— Огнї. Дня 5 с. м. вибухнув огонь в м і
сточку Білий Камінь (золочівский повіт) і зни
щив більше як 60 домів, лише в половині обез- 
печених. Огонь тревав від 7. год. вечером до 11. 
год. в ночи. Шкода виносить до 200.000 К.

— Всім годі догодити. Виділ повітової ради 
в Бібрцї вніс просьбу до дирекциї зелїзниць, аби 
поїзд, що приїздить зі Станиславова до Львова 
о 6. год. 20 мін. рано, прибував до Львова аж о 
8. год, задля вигоди населеня бобрецкого пові- 
та. Сумнїваємо ся, чи дирекция зелїзниць буде 
могла узгляднити бажаня бобрецкого повіта, бо 
розклад їзди не може бути для всіх догідний.

— Взорець правдивої літературної мови після 
»Галїчан'їна« представляє ся ось як: «между 
станціями вт> Ж идачевії и Ходорові пріостано- 
влено товарйвое дниженіе на линіи Стрьій Ходо- 
ров-ь между ГнФздьічевомть-Кохавиною и Ходо- 
ровом-ь почавши сч. д. 7. н. ст. сентября до о- 
тозванія. Особовеє и пакунковое движеніє будеть 
отбьіватись дальше посредств >мь пересЬданья 
пасажирові, и переношенья багажей*. — Коби 
вже раз на се «пакунковое движеніє* москальо- 
фільскої пропаганди наступило «отозваніє*, то 
не було би >прекращенья« ані «иредпрядствія* 
для розвою нашого народного шляху.

— Демонстрация проти Чехів. В Моравскій 
Остраві відбував ся вчера з’їзд ческих соколів, 
яких зібрало ся до 4.000 з Чех, Моравії і Шле- 
ска. Вправам соколів приглядало ся до 30.000 
ческоі публики. Того самого дня остравсхі Нїмцї 
також устроїли з’їзд членів нїмецкого товариства 
Гімнастичного, аби задемонструвати проти Чехів. 
Мимо заряджених средств осторожности зі сто

— Ц. к. Дирекция почт і телеґраФІв оголошує, 
що з днем 10. вересця с. р. отвирає ся почтові 
складницї в Турбії коло Розвадоза і в Крачковій 
коло Ланьцута.

— Ц к. Дирекция зелїзниць державних у Львові
оповіщує:

XVII додаток до тарифи особової для за 
хідних зелїзниць льокальних. З  днем отвореня 
руху на шляху Бує-Паренцо зелїзницї льокаль- 
ної Триєст Ст. А.-Паренцо увійде в житє XVII 
додаток до згаданої тарифі. Сей додаток обій
має: постанови тарифові, ціна їзди, кільометро- 
вказ на зелїзници льокальніи Триєст-Паренцо, 
зміни і доповненя тарифи головної і додатків І. 
і XVI. Сей додаток можна купати або в касах 
ц. к. Дирекций зелїзниць держ., або за посеред
ництвом стаций по 20 сот. з і  примірник.

— Дрібчі вісти. У Львові помер Едвард Мари- 
новский, директор львів ікої філії крак. Тов-а 
взаїмн. обезпечрнь, в 45. р. житя. — Директором 
міскої ґазівнї в Дрогобичі! іменований п. Іван 
Лавринів.

— Вісти з п іремисчої єпархії. Презенти одер
жали оо.: Стецїв Лев на Бенькову Вишню, Ве- 
соловский Ант. на Мацьковичі і Бованко Ант. 
на Добряни. — Кан (нічно інстигуовав ся на 
Ждиню о. Сорокевич Іван, а до канонічної ін- 
ституциї завізвані о о.: Давидович Ем. на Тарта
ків, ІІопель Волод. на Арламівску Волю і Гичко 
Андрей на Шандрозець. — В пропозицию на 
Любинї, яворівского дек., нриняті оо.. Макар 
Григорий, Кузьмак Мих., Негребецкий Юл., Сїн- 
кевич Алекс. і Гойдиш Волог. — Завідательство 
в Вільках мазов. одер кав о. 'Густановский Льон- 
гин, а сотрудництво в Раві рускій о. Городинь- 
ский Дмитро. — Увільнений від конкурсового 
іспиту о. Константинович Ом.

— Родимці'! Памятайте на фонд будови при
ватних шкіл'

Т е л є ґ р а м и .
Будапешт, 9. вересня. Австрийскі референ

ти фахові покінчили разом з угорскими реф е
рентами наради що-до кількох родів безпосе- 
редного податку в обох державах, почім,підпи
сано кінцевий протокол, який предложено обом 
міністерствам.

Відень, 9. вересня. Від 1. січня 1903 будуть 
приймати до судівництва, до політичної служби 
армінїстрацийної і до скарбової лише тих пра- 
вників, що будуть мати три іспити державні. 
Лише дирекциям почт і телєґрафів дозволено 
приймати до концептової служби правників з 
двома іспитами.

Будапешт, 9. вересня. Угорске коресп. бю
ро доносить з Загреба, йцо вість про ограбленє 
православної церкви є неправдива. В церкві ви
бито лише дві шиби підчас нападу на дім яко
гось Серба, що мешкає коло цевкви.

Мадрит, 9. вересня. Дон Карльос написав 
до одного з карлїстичних депутованих лист, в 
якім строго лятнує намір викликана повстаня.

Тівалї, 9. вересня. На маневрах підчас на
повнювана війскового бальона вибугли три ци
ліндри з Газом, причім потерпіло рани 14 воя
ків, з них три тяжко ранені.

Барцельона, 9. вересня. Аґенция Фабра до
носить, що в неділю прийшло в Барцельонї до 
анархістичних розрухів з нагоди сьвяткованя 
роковин смерти гірез. Мек Кінлея.

Вісти господарем, провисло зі і торговельні.

В Товаристві взаїмних обезпечень * Дністер*
прибуло вмісяци серпня с. р. 15.340 важних по
ліс на суму 14,154.449 кор. обезпеченої вартости 
з премією 127.580 кор. 77 сот.

Разом від початку року до кінця серпня ви
дано 73.980 важних полїс на суму 74,801.221 
кор. з премією 679.639 кор. 65 сот.; попере- 
дного року в тім самім часі було 66.790 важ
них полїс на суму 67,588.910 кор. з премією 
605.218 кор. 42 сот., т. є сего року було о 7.190 по
ліс і 74.421 кор. 23 сот. премії більше.

Шкід в серпні! було 147 случаїв; разом 
від 1. січня до 31. серпня було 669 шкід, з ко
трих 640 вже виплачено, 19 шкід находять ся 
в лїквідациї. а виплаті7 10 відшкодовань (в сумі 
4.612 кор. 07 сот.) на разі з причин правних 
здержано.

Сума всіх тих шкід разом з коштами лїкві
дациї виносить ЬгиКо 368.468 кор. 96 сот., з чого

/
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по потрученю части реасекурованої лишає ся на 
власний рахунок 171.14'-» кор. 24 сот.

Попередного року за той сам час було 
599 шкід на суму 303.466 кор. (на власний ра
хунок 144.847 кор.).

При відновленю поліс по конець серпня с. р. 
зараховано членам титулом 8% звороту квоту 
44.488 кор. 42 сот.

Фонд резервовий з кінцем серпня с. р. 
виносить 439.973 кор. 31 сот.

Львів, дня 9. вересня 1902.

С0Ю 55ЕИМ  Егпезіа ТІїогпа

„Тревоги автора і видавника“
{гумористична подія з натури)

0. Я. Кониського
можна набувати в Адмінїстрациї «Руслана* та 

в обох руських книгарнях у Львові.
Ціна примірника на велїновім папери ви

носить всего ЗО сот. (з почтовою пересилкою 
35 сот.).

у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА“  ул. Сонїшна 
Найславнїйша програма! 

від І. до 15. вересня 1902.
При співучасти війскової музики ЗО. п. п.

1) Увертура. 2) 3 Ага— ІеЬга—Уогв, ін; ий- 
скі ігрища. 3) 9 Рігсіївг, горішно-стирийскі сьпі- 
ваки, дансери та йодлєри. 4) Панна Сгіїа, ноль- 
ска віртуозна на скрипках. 5) 2І2І РаріІІоп, па- 
риска ексцентрична акробатична сьпівачка. 6) 
Магіоі, творець сьміху. 7) Орхестра (Реклямо- 
ґраф). 8) ЕНу Леї Загіо, артистка на мандоліні. 
9) Братя Ріір?, наслідувачі зьвірячих голосів. 10) 
Братя Нат-іоп, ексцентричні малярі. 11) Сестри 
К іе іі, тирольскі дуетистки. 12) МІ88 Вегіеу, сьпі
вачка.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представлена. Що 
іятницї Нідії-ИТв представлене. Білети вчаснїй- 

чіе можна замовляти і набути в конторі Іільона 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

— Санітарного радника д-ра Барвіньского Во- 
долїчничий заклад Ельґерсбурґ (оснований 1837>. 
Сезон від 1. марця до кінця падолиста, і 50 до
бірно устроєних комнат і 4 вілї з романтично 
положеним замком. Стация зелїзницї Р1аие-Е1- 
^егзЬиг^-ІІтепаи. Всякі нодолїчничі процедури, 
електротерапія, масажа, лїчнича Гімнастика, Мі- 
челя тучне лічене, диєтетичне і кліматичне лі
чене. Особливо надає ся сей заклад до лїченя 
неврастенії', гістериї, гіпохондрпї. пораженя, сер
цевих недуг, нервової астми, жолудкових недуг, 
безсорности, ревматичних і гостевих недуг, не- 
докровности, золотухи і т. п.

Ц іни вельми умгрковані.
1. Мешкане почавши від 1 марки (60 кр.) 

до 5 марок денно з прислугою.
2. Ц ілий харч дневно 4*/2 марки (\. снїда- 

нє, 2. снїданє, обід (ІаЬІе сі’йбіе — 4 даня — в 
неділю 5) вечеря).

3. Все лічене, всякі процедури і купелі з 
лїкарекою заплатою і купелевою прислугою 2 
марки денно. Перша конзультация числить ся 
окремо 10 марок).

Положене вельми здорове і гарне серед 
Турнньского Лїса (5б<< метрів над плесом моря). 
О всякі внясненя і пі'дрібні проспекти звертати 
ся треба до:
ЗапгіаІзгаІЇї Бі-. В а п о іп зк їз  11 аззепііеіі- и. К и га п
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зіаіі Ваіі ІЇІдегзЬигу іш Т/ійгіпуепоаІсІе.
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Товариство взаїмних обезлечень
Львів, ринок ч 10. (дім >Г1росьвіти«).

є одиноким рускпм Товариством «аеекурацийшім. 
Фонди «Дністра»-з днем ЗІ. грудня 1901.

386 402 кор. 83 сот. І■ І І І ■ М ФонД ренервовииСІ НЕЇ" І РІВ Резерва премії . .I I I  І Ц Резерва специяльнаГ Фонд емеритальний
«Дністер* обезпечає будинки як також збіже і пашу нро- 

тив шкід огневих. Всі три ВП.Ординарияти нрипо- 
ручили «Дністер* Всч. Духовеньству і всім вірним. 

Оплата премії в «Дністрі* е уміркована, а чистий зиск •— 
■■■■■■і надвнжку з оплат — розділяє

«Дністер* межи своїх членів яко звороти. В р. 1900. і 1901. виносить зворот 8°/0. 
Шкоди виплачує «Дністер* дуже скоро, а оцінку шкід переводить разом з деле

гатом і 2 членами місцевими. До 31. грудня 1901. виплатив «Дністер* 
5.075 відшкодовань в сумі 2,656.787 кор.

Члени «Дністра* можуть без перешкоди затягати позички в Банку краевім і ка
сах ощадности, бо каси ті принимають поліси «Дністра* при 
позичках гіпотечних.

На житє можна обезпечати через «Дністер* — капітали на дожите, посмертні ка
пітали, посаги, ренти і т. д. — краківскім Товаристві, а з провізні від 
тих обезпечень відступає «Дністер* часть на рускі добродійні цїли.

Аґенциї передає «Дністер* радо селянам, господарям, особливо де нема «Дні
стра*. Аґенти заробили 349.486 кор. провізні.

205.227
6.000

47.753 76

, разом
І 645.383 кор. 59 сот.

Селяне! убігайте ся тілько о аґенциї «Дністра*

Поїзд
посп. і особ. 
приходить 
о годині

Ц. к. упр. гал. акц.

Банк
Гіпотечний

Відділ делозитовий
принимає вклади і виплачує завдатки 
на рахунок біжучий, принимає до пере- 
хованя папери вартістні і дає на них 

завдатки.
Крім того впроваджено подібно як 

в інституциях заграничних т. зв.

Депозити сховкові 
(ЗаГе Оеро8ІІ8)

За оплатою 25 до 35 кр. а. в. річ
но, депозитар дістає в сталевій касі' 
панцирній сховок до виключного ужит
ку і під; власним ключем, де безпечно і 
дискретно переховувати може своє май
но або важні документи.

Під тим взглядом поробив Банк 
гіпотечний як найдогіднїйпп зарядженя.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати можна безплатно у від
ділі' депозитовім.
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Дешевим і гарним дарунком
при всяких пагодах,

— ------- — —-------яко гарна прикраса комнат є
ТУГТЇТІТІ • ВеРец1аі'*на’ Шевченко в домо- 

1111111 . винї і Сластьона, Шевченкова 
могила. — — ----------------------

Можна дістати через адмінїстрацию „ Р у с л а н а "  
з пересилкою за 1 кор. 60 сот.
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ВІТРАКИ
цїлі зі стали або з зелїза, 
иеревисшаючі веї коику- 
рерциині системи, до пору
шуванії млинів і господар

скйх машин, будує 

Антін Кунц

ц. і к. нядворний доставець

в МаЬгі8СІі М»І88Ііг. Ь<п

Моравія, Австрпя.

її 2 - 2 1)

Розклад поїздів зелїзничих обовядуючий від 1-го тая 1902.
(Приїзд і від'їзд поданий після часу середио-европейского).

ДО Львова

і з Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
з Чернівців (Іцкан, Галацу), Чорткова 
з ВрухоЕич, щод. від 15. ман до 14. вер. вк. 
8 Янова
з Підволочиск, Бродів на дв. Підзамче 

„ ,. на дв. головний
з Лавочного (Пешту), Калуша, Хирова
а Сокалв, Гави рускої 
а Кракова. Відня, Праги, Берлина 
8 Ряшова, Любачева
з Станиславова (Кересмезе, Потутор) 
з Лавочного, Калуша, Хирова, Борислава 
8 Янова
8 Підволочися, Копичннцїв на дв П дз.

„ „ на дв. голов,
8 Брухович (15. мая до 14. вер. в вед. і сьв. 
з Самбора, Стрия, Сколього (1/6-309) 
з Підволочпск (Київа), Бродів на дв. Підз.

„ на дв. голов.
з Чернівців, Іцкан 
з Кракова

з Сокаля, Белзця і Любачева 
з Брухович (15. мая до 14. вер. в нед. і сьв.) 
з Брухович (15. мая до 14 вер. в нед. і сьв.) 
з Чернівців, Букарешту
з Янова (від 1. мая до ЗО. вер. в нед. і сьв.) 
з Кракова, Відня, Берлкиа) Ясла, Розвадова
з Янова (від 1. мая до 15 вер. в нед. і сьв.) 
в Підволочпск (Київа) Бродів на дв. Г

,) , надв. го..ов.
8 Лавочного (Пешту) Хирова Калуша 
в Тернополя, Грималова на дв. Підзамче

„ на дворець головний

Поїзд
посп. | особ. 
відходить 
о годині

зі Львова
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до Сучанп, Жидачева, Кересмеяе, Потутор
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. Головний 

дв. Підзамче
до Лавочного(Пешту) Борислава, Дрогобича 
до Кракова (Відня, Праги), Берлина
до Лавочного, Хирова, Калуша
до Янова
до Белзця, Сокаля, Любачова
до Чернівців, Потутор
до Тернополя, Потутор, дв. Підз.

,, „ ДВ. ГОТ.
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділю і сьвята
до Брухович від 15 мая до 14. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Янова щоденно від 1. мая до ЗО. вер. 
до Брухович іцод. від 1. мая до 15. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачева

до Станислапова, Жидачева
до Кракова Відня, Берлина, Варшави) 
до Янова від 1 мая до 15. вер. будні дни

авід 16 вер. до ЗО цьвіт. 1903. щоденно 
до Лавочного (Пешту), Калуша, Хирова 
до Сокаля і і’авп рускої
до Брухович (15. мая до 14. вер. в нед. і сьв.) 
до Перемишля
до Підволочиск, Бродів гол. дворець^

„ „ дв. Підзамче.
до Янова від 1. мая до 15. вер, в нед. і еьв. 
до Іцкан, Чорткова 
до Кр кова, Відня, Варшави, Праги 
до Підволочиск, Бродів дв. головний

„ „ дв. Підзамче
до Кракова, Відня, Праги, Самбора 
до Брухович від 15. мая до 14. вер. щод.

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6 години вечором до 5 години 59 мінут рано.
Час середно европейский ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут. а іменно 12 год. часу еередно-европей- 
ского =  12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. велівниць державних (ул. Красїцкнх ч.

5.) уділяє пояснень в справах зелїзничих, продає білети всякого рода і розклади івди.

Видав і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский З друкарні В. А. Шийковского.


